



ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΡΟΣΘΕΤΙΚΗΣ



ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018

ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ
ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ
ΚΑΛΛΙΦΥΤΟΣ ΔΡΑΜΑΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Δράμας σας προσκαλεί στο σεμινάριο που διοργανώνει με ενδιαφέροντα θέματα προσθετικής, που θα παρουσιάσουν εκλεκτοί καθηγητές της Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Ευχαριστούμε τους χορηγούς μας, Ανδρεάδη Γιάννη και την εταιρεία Voco για την πολύτιμη βοήθειά τους.

Μετά το πέρας του σεμιναρίου θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης και τα αντίστοιχα μόρια (4) θα πιστωθούν στους μετέχοντες, στα πλαίσια της Σ.Ε.Ε.

Σας περιμένουμε λοιπόν στις 3-2-18 στο θαυμάσιο Πνευματικό Ίδρυμα Αιμίλιος Θεοχάρη Καλαϊτζίδης, λίγο έξω από τη Δράμα, στην Καλλίφυτο.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Γαλανόπουλος

Η Γ. Γραμματέας
Σοφία Κάππα



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- 9.00 – 9.30** Προσέλευση – εγγραφές
9.30 – 10.30 Εκπλήρωση των αισθητικών απαιτήσεων της πρόσθιας περιοχής: Μία μεγάλη πρόκληση για τον αποκαταστατικό οδοντίατρο. (Κ.Μιχαλάκης)
10.30 – 11.30 Κλασικές τεχνικές – σύγχρονες εφαρμογές στην κατασκευή των ολικών οδοντοστοιχιών. (Ε.Κωτσιομύτη)
11.30 – 12.00 Ερωτήσεις – συζήτηση
12.00 – 12.30 Διάλειμμα – καφές
12.30 – 13.30 Μερικές οδοντοστοιχίες :Σχεδιαστικοί προβληματισμοί και κατασκευαστικές επιλογές . (Ι.Εμμανουήλ)
13.30 – 14.30 Παιδιά και Προσθετική: Διαχείριση της πολλαπλής οδοντικής αγενεσίας. (Ε.Κωτσιομύτη)
14.30 – 15.00 Ερωτήσεις - συζήτηση

ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Ο Ιωάννης Εμμανουήλ αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1976. Το 1980 διορίστηκε ως Επιστημονικός Συνεργάτης στο Εργαστήριο της Οδοντικής και Ανωτέρας Προσθετικής και έκτοτε υπηρετεί σε αυτό. Σήμερα είναι Αναπληρωτής Καθηγητής στον Τομέα Προσθετικής του Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. Διδάσκει από το 1976 με θεωρητικές παραδόσεις, εργαστηριακή και κλινική άσκηση τους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές Οδοντιατρικής στα αντικείμενα των Ολικών και Μερικών Οδοντοστοιχιών και των Οδοντιατρικών Υλικών Προσθετικής. Είναι συν-συγγραφέας σε ένα ηλεκτρονικό επιστημονικό σύγγραμμα. Έχει συμμετάσχει με διαλέξεις, εισηγήσεις και ανακοινώσεις σε συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό και έχει δημοσιεύσει εργασίες σε έγκριτα ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά σε θέματα Προσθετικής, Ολικών και Μερικών Οδοντοστοιχιών και Οδοντιατρικών Υλικών Προσθετικής. Είναι μέλος Ελληνικών και ευρωπαϊκών επιστημονικών εταιρειών και κριτής σε επιστημονικά περιοδικά

Η Ελένη Κωτσιομούτη ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές της σπουδές στο Τμήμα Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. το 1984. Το 1985 μετά από εξετάσεις έγινε δεκτή ως Ειδικός Μεταπτυχιακός Υπότροφος στο Εργαστήριο της Οδοντικής και Ανωτέρας Προσθητικής του Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ. Το 1988 αναγορεύτηκε διδάκτορας και το 1989 διορίστηκε σε θέση Λέκτορα στο Τμήμα Οδοντιατρικής. Το 1992-1993 πραγματοποίησε μεταδιδακτορικές σπουδές στην Αγγλία, στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου του Newcastle-upon-Tyne. Έχει υπηρετήσει στις θέσεις του λέκτορα, επίκουρου καθηγητή και αναπληρωτή καθηγητή και σήμερα υπηρετεί ως καθηγητής πρώτης βαθμίδας. Διδάσκει από το 1985 μέχρι σήμερα, σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές Οδοντιατρικής, τα αντικείμενα της Κινητής Προσθητικής, των οδοντιατρικών υλικών και της αποκατάστασης της οδοντικής αγενεσίας. Είναι συγγραφέας ενός ηλεκτρονικού επιστημονικού συγγράμματος, μιας κλινικής μονογραφίας και 4 διδακτικών βοηθημάτων. Έχει δημοσιεύσει περισσότερες από 60 δημοσιεύσεις σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά. Έχει συμμετοχή με ομιλίες, εισηγήσεις και ανακοινώσεις σε περισσότερα από 70 Ελληνικά και διεθνή συνέδρια. Είναι ιδρυτής και συντονιστής της Μονάδας Αποκατάστασης Ατόμων Παιδικής ή Εφηβικής Ηλικίας με Συγγενή ή Επίκτητη Έλλειψη Δοντιών του Τμήματος Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ., συντονιστής της Επιτροπής Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος και αναπληρωτής πρόεδρος της Κεντρικής Επιστημονικής Επιτροπής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. Είναι Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας και υπεύθυνη Εκπαίδευσης του Διοικητικού Συμβουλίου της Στοματολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, και Αναπληρωτής Διευθυντής Σύνταξης στο περιοδικό «Στόμα». Έχει διατελέσει μέλος σε οργανωτικές ή συντονιστικές επιτροπές 10 συνεδρίων, είναι μέλος σε 5 επιστημονικές εταιρίες και κριτής σε 12 διεθνή και 1 ελληνικό επιστημονικά περιοδικά.

Ο Κωνσταντίνος Μιχαλάκης αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1989. Το 1990 ξεκίνησε την ειδικότητα της Προσθητικής στην Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου TUFTS στη Βοστώνη των Η.Π.Α., απ' όπου και αποφοίτησε το 1993. Το 1994 ξεκίνησε να εργάζεται στο ιδιωτικό του ιατρείο, ασχολούμενος αποκλειστικά με το αντικείμενο της ειδικότητάς του. Το 2001 αναγορεύθηκε διδάκτορας της Οδοντιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Το 2004 του απενεμήθη, μετά από γραπτές και προφορικές εξετάσεις, το δίπλωμα της Αμερικανικής Επιτροπής Προσθητικής, που κατέχουν πολύ λίγοι Προσθητολόγοι Οδοντίατροι παγκοσμίως. Το 2008 έλαβε τον τίτλο Master of Science σε Εφηρμοσμένη Εμβιομηχανική από το Πολυτεχνείο του Πανεπιστημίου του Strathclyde, του Ηνωμένου Βασιλείου. Το 2016 ολοκλήρωσε το πρόγραμμα Διοίκησης Οργανισμών Υγείας του Πανεπιστημίου Cornell, των Η.Π.Α. Έχει δώσει πολλές διαλέξεις σε συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ έχει γράψει πολλά άρθρα τόσο σε ελληνικά όσο και ξένα έγκυρα επιστημονικά περιοδικά, πάνω σε θέματα της ειδικότητάς του. Σήμερα είναι αναπληρωτής καθηγητής και συντονιστής του μεταπτυχιακού προγράμματος Προσθητικής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και επισκέπτης αναπληρωτής καθηγητής στο Πανεπιστήμιο TUFTS. Είναι μέλος του American College of Prosthodontists, του International College of Prosthodontists, της American Academy of Fixed Prosthodontics, της Academy of Prosthodontics, της European Association for Osseointegration, του European Society of Biomechanics και άλλων επιστημονικών εταιρειών

ΧΟΡΗΓΟΙ



ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ - ΙΑΤΡΙΚΑ
ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ευξ. Πόντου 40, 66100 Δράμα - email: andreadisy@yahoo.gr
Τηλ./Fax.: 25210 32124 - Κιν.: 6974737864

VOCO
THE DENTALISTS

